¢) Quand Charlie recoit son cadeau :
% d &L MW il prend tout son temps pour I'ouvrir. | il se jette sur la barre de chocolat.

- il arrache impatiemment le papier. il savoure lentement la découverte.
Partie 2 Prénom:
d) Ce cadeau, c'est:
‘ Lecture ‘ un super fondant a la guimauve. un délice fondant Wonka au praliné.
é‘;;ﬁ,?[; un super-délice fondant Wonka a la guimauve.
ET LA CHOCOLATERIE i
Lis les chapitres 6 a 10 (de la page 36 a la page 62), e)
puis réponds aux questions. Juliette Beauregard est la 3° gagnante | Violette Beauregard est la 4° gagnante
Violette Beauregard a trouvé le 3° ticket d’or.Violette Belceil est la 3° gagnante.
Questions f) Au moment des repas, Violette colle son chewing-gum :
_ _ ) derriere son oreille. | sous sa chaise. elle le met dans son verre.
1: Coche "Vrai" ou "Faux". Si les phrases sont fausses, explique.
VRAI | FAUX g) Mike Teavee adore :
Augustus Gloop est un sale gosse. les contes de fées les westerns les pistolets

................................................................................. les films de gangsters | les films scientifiques

Le pére de Véruca est PDG d’'une usine de pistaches. h) Ce qui attire Mike dans ce genre de films, C'est :
la violence 'action | les bagarres 'amour les fusillades

3: Dans le chapitre 10, qu’est-ce qui aggrave I'inconfort de la famille ?
Le jour de I'anniversaire de Charlie, il n’y a plus qu’un ticket

d’or a découvrir, quatre ont déja été trouvés.

2: Colorie la (ou les) réponse(s) correcte(s).
a)

Toute la famille veut godter la barre de chocolat. | Personne n’accepte.

M. Bucket accepte d’y godter. | Charlie refuse de faire goUter son cadeau.

b)
La télé annonce que deux nouveaux tickets ont été trouves.

C’est la radio C|UI annonce. C’est écrit dans le journal. ..............................................................................................................................




7: Montre que la meéere de Charlie est préte a tout pour que son fils

n’ait pas faim.

Orthographe
Compléte par -€ ou -er.

Le premier ticket d’or a été trouv
mang......

Conjugaison

Remplis le tableau de conjugaison suivant aux temps demandés.

par Augustus, un gargon qui adore
. ® Le pere de Véruca a achet...... tout le stock de batons de
chocolat puis les a fait charg...... sur des camions pour les envoy
son usine. Ses ouvriéres ont da déball...... toutes ces barres de chocolat.
Le péere de Véruca a trop gat...... sa fille. @ Charlie n’ose pas enlev
papier du chocolat que ses parents lui ont donn...... pour son anniversaire.
Malheureusement, il n’a pas trouv

de ticket.

Impératif présent

Passé composé

manger
C’est un verbe du ...... groupe.
Son participe passé est .c.cvveiieiinnnene.

Présent de l'indicatif

Je

Tu

Il / Elle

Nous

Vous

lIs / Elles

e
................................... Tu
LI = =
................................... Nous
................................... Vous
S /T EHES | teveviiiiriirrineernnnnernnnens
Récréation
HORIZONTAL 1
2. Nom de famille de
Charlie

5. Ouvrier de la
chocolaterie

6. Notre héros

7. Wonka en fabrique
a la violette

9. Quand un caramel
n'est pas mou

10. Celui en or est

gagnant 6

VERTICAL
1. Il adore manger

3. Mike ne peut pas
s'en passer

4. La chocolaterie lui
appartient

8. Son pére dirige
une usine




